Джордже Марьянович:

письмо из югославии

-СЧИТАЙТЕ МЕНЯ СВОИМ СЫНОМ

В НОЯБРЕ прошлого года во время гастролей в городе Ростове в реданции нашей газеты побывал известный югославсний певец Джордже Марьянович. В беседе с журиалистами он много говорил о большой интернациональной дружбе братсних народов — советского и югославсного. Взволнованно рассказал он о встрече с ростовчанкой Екатериной Семеновной Перебейновой—матерью солдата, погибшего в боях за освобождение Белграда в 1944 году. Джордже Марьянович пообещал подробно написать об этом в газету, как только представится удобный случай.

И вот вчера пришло в редактор! Посылаю Вам обещанную статью. Извините, гастроли непрерывны, но все-таки я нашел время, чтобы сдержать свое слюбо...».

Ниме публикуется текст статьи югославского друга.

ТО было в 1973 году, когда мы гастролировали в Ростове-на-Дону. В один из

да мы гастролировали в Ростове-на-Дону. В один из этих дней ко мне в номер постучалась дежурная по этажу гостиницы, где мы жили, и соообщила, что со мной очень хочет встретиться одна пожилая женщина.

Передо мной стояла седая женщина, полная скорби. Плача, она произнесла:

— Вы первый югослав, которого я вижу. Разрешите мне по-матерински Вас обнять и

прижать к груди...

Она плакала, не удержался и я, хотя еще не знал цели ее визита ко мне. Вскоре узнал, что моя посетительница ростовчанка Екатерина Семеновна Перебейнова. Она рассказала, что ее единственный сын, восемнадцатилетний Петр Михайлович Перебейнов, погиб в боях за освобождение Югославии в 1944 году.

— К сожалению, — продол-

Uppoul yaya Evergoura Ceresobra Heros bus nous set misoure Не вамуйтесь 2 некогра не зобыва-уанного ван сова. Питакте меня Juneary courter fre changer Box

жала свой рассказ Екатерина Семеновна, — я не смогла побывать на его могиле, могила слишком далека...

Мы долго с ней разговаривали, когда молчали — то:ке понимали друг друга. Расставаясь, я пообещал ей обязательно разыскать могилу сына и от ее имени, и от себя класть на могилу свежие цветы в дни каждого праздника.

Дорогая Екатерина Семеновна! Я верен своей клятве. Уже несколько раз побывал Уже несколько раз побывал на могиле Вашего дорогого сына — на кладбище в Белграде, где похоронены советские воины — освободители ские воины — освободители Югославии. Когда меня нет в Белграде, от моего и Вашего имени мои дети и жена несут букеты цветов на могилу с таким же трепетом и волнением, как и я сам.

Уважаемые читатели! Когда

я садился писать эти строки, мне хотелось рассказать о своей стране, о дружбе на-ших народов-братьев, о дружших народов-братьев, о дружбе советского и югославского народов, о дружбе, скрепленной в жестоких боях против нашего общего врага — фашизма. Но случай, о котором я рассказал выше, настолько во мне, что, если только в вспоминаю ваш прекрасный город Ростов, то сразу же волнуюсь, и это не дает покоя. В память о Вашем сыне, Екатерина Семеновна, и о вашем земляке, ростовчане, я пою свою песню «Солдат Пепою свою песню «Солдат Пе-

уважением Джордже МАРЬЯНОВИЧ.

г. Белград,
п. Бе

Эту фотографию он попросил передать матери солдата Екатерине Семеновне Перебейновой. Мы выполнили эту просьбу, побывали на проспекте В. И Ленина, в доме № 68, кв. 15, где живет Екатерина Семеновна вместе с дочерью Ларисой, внунами Володей и Галей. Военных лет фотографии. Письма-треугольнични от сына с фронта, потом из госпиталя, куда он попал после ранения у Новороссийсиа, снова фронтовые весточни и снова госпиталя. Изрещение военкомата о том, что в бою за социалистическую Родину младший сержант Перебейнов Петр Михайлович верный воинской присяге, проявил геройство и мужество, был ранен и умер от ран 3 денабря 1944 года, похоронен в г. Белграде на интернациональном брат с к о м иладбище.

Унимая слезы, Екатерина Семеновна рассказывает, как ей помогали разыскать могилу сына, как затем она встретилась с Д Марряновичем, чтобы поблагодарить его и всех югославских друзей за внимание к памяти погибших советских солдат. Она показывает переписку с Д. Марряновичем — не забывал он поздравить ее с праздниками, с днем рождения К дорогим сердцу б9-летней матери релинвиям добавляется новое: «Дорогая мама! — пишет на фотографии Джордже мерварина семеновна взволнована. Ей трудно подыскивать слова. Но находит она в себе мужество и силы, просит передать через газету большую благодарность своему сыну — Джордже Маррянович, всем югославским друзьям, которые свято чтут память советских воинов-обободителей.

В заключение нам хочется поблагодарить журнали с та В. Лапина — давнего друга В. Лапина — давнего друга В. Лапина — давнего поростокоголавского пееца, за сорействие в доставке фотографии

В. УЖАКИН.



Мать погибшего солдата— Екатерина Семеновна Перебейнова.



Джордже Марьянович у могилы советского солдата.